ĐÁP ÁN HOÁ HỌC K11-XH
Câu 1 (2đ)

Viết đúng CTCT 





(0,25đ x4)

Gọi tên đúng 





(0,25đ x4)

Câu 2 (3đ)

Viết đúng ptpu 





(0,5đ/1 pu)

Gọi tên đúng 





(0,25đ/ 1 sản phẩm)

Câu 3 (1đ)

Viết đúng CTCT 





(0,25đ x4)

Câu 4 (2 đ)

Dùng đúng thuốc thử , đúng hiện tượng 


(1đ)

Viết đúng ptpu 






(1đ)

Câu 5 (2đ)

Viết ptpu 







(0,5đ)

Số mol H2=0,35 mol





(0,25đ)

Số mol ancol=0,7 mol





(0,25đ)

Tính đúng Mancol=14n+18=70 g/mol



(0,5đ)
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=3,7








(0,25đ)

2 ancol là C3H7OH và C4H9OH



(0,25đ)

